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Transkription und Ubersetzung

i tp n db3 3.w m hnq.t Methode des Ersetzens von Broten durch Bier.
mj dd n=k t3.w 10, 100 Wenn dir gesagt wird: Brote 10, 100,

f db3m h.t* hng.t2 ersetzt durch eine Menge Bier (von) 2.
Jribrek , 10, 100 | m wdj.t Dann berechnest du , 10, 100 als Mehl.

hq3.t 10 pw Es sind 10 hg3.t.

Jrizp 2 Rechne mal 2!

hpr.t jm pw 20 Das Resultat davon ist 20.

i dd.pr=k db3=s pw Dann sagst du: Es ist sein Ersatz.
Anmerkungen

Zeile 1

Auch das n von tp n zu Beginn der Zeile ist als Rubrum geschrieben. Das dariiberstehende db3? wurde
wahrscheinlich nachtriglich eingefiigt.



